#### Allianz Global Investors Fund



Allianz Global Investors Fund P.O. Box 179 L-2011 Luxemburg

Mai 2019

Verschmelzung des

# Rogge Short Duration Global Real Estate Bond Fund

(eines Teilfonds der Rogge Funds plc)

# mit dem Allianz Short Duration Global Real Estate Bond

(einem Teilfonds des Allianz Global Investors Fund)

Sehr geehrte Anteilinhaberin, sehr geehrter Anteilinhaber,

mit diesem Schreiben wenden wir uns an Sie in Ihrer Eigenschaft als Anteilinhaber des Allianz Short Duration Global Real Estate Bond, eines Teilfonds des Allianz Global Investors Fund.

In diesem Rundschreiben finden Sie Erläuterungen zur Verschmelzung:

- des Rogge Short Duration Global Real Estate Bond Fund (der "untergehende Fonds"), eines Teilfonds der Rogge Funds plc, einer irischen Umbrella-Investmentgesellschaft (die "Gesellschaft"), die von der irischen Zentralbank (Central Bank of Ireland, die "Zentralbank") zugelassen wurde,
- mit dem Allianz Short Duration Global Real Estate Bond (der "aufnehmende Fonds"), einem Teilfonds des Allianz Global Investors Fund, einer luxemburgischen SICAV mit Umbrella-Struktur, die von der Commission de Surveillance du Secteur Financier zugelassen wurde,

wie in der nachfolgenden Tabelle dargestellt:

Untergehender Fonds		Aufnehmender Fonds	
Rogge Funds Plc - Rogge Short Duration Global Real Estate Bond Fund		Allianz Global Investors Fund - Allianz Short Duration Global Real Estate Bond	
Anteilklassen	ISIN	Anteilklassen	ISIN/WKN
GBP Zero management fee	IE00BD678K18	PT3 (H2-GBP)	LU1941709807/A2PDSN
GBP hedged	IE00BD678L25	PT9 (H2-GBP)	LU1941709989/A2PDSP
EUR Hedged Shares	IE00BD678M32	PT9 (H2-EUR)	LU1941710052/A2PDSQ
USD	IE00BD678N49	PT9 (USD)	LU1941710136/A2PDSR
EUR Hedged D	IE00BD678Q79	AT2 (H2-EUR)	LU1941710219/A2PDSS
USD D	IE00BD678R86	AT2 (USD)	LU1941710300/A2PDST
CHF Hedged D	IE00BLRLPD06	AT2 (H2-CHF)	LU1941710482/A2PDSU

Das Datum des Inkrafttretens der Verschmelzung ist der 21. Juni 2019 (das "Datum des Inkrafttretens").

Für in der Bundesrepublik Deutschland ansässige Anleger wurde die Verschmelzung zudem am 8. Mai 2019 in der Börsen-Zeitung veröffentlicht.

#### 1. Bedingungen der Verschmelzung

#### Hintergrund und Beweggründe für die Verschmelzung

Rogge Funds plc ist gemäß den Verordnungen der Europäischen Gemeinschaften (Organismen für gemeinsame Anlagen in Wertpapieren) von 2011 in ihrer jeweils geltenden Fassung (die "Verordnungen")

Allianz Global Investors Fund
6A, route de Trèves

Tel. +352 463 463-1

Fax +352 463 463-620

William Lucken

L-2633 Senningerberg E-Mailinfo-lux@allianzgi.com Beatrix Anton-Groenemeyer www.allianzglobalinvestors.lu Hanna Duer

P.O. Box 179
L-2011 Luxemburg
Société d'Investissement à Capital Variable
Sitz: Senningerberg
Airila Duel
Oliver Drissen
Gerda Hermann
Markus Nilles

Sitz: Senningerberg Markus Nille Handelsregister: B 71.182 Dirk Raab



sowie sämtlichen Vorschriften, Bedingungen oder Ausnahmeregelungen, die die Zentralbank unter Berücksichtigung dieser Verordnung erlassen hat, in der jeweils geänderten, ergänzten oder zusammengefassten Fassung, als Umbrella-Investmentgesellschaft mit getrennter Haftung zwischen den Teilfonds zugelassen.

Allianz Global Investors Fund ist beim luxemburgischen "Registre de Commerce et des Sociétés" unter der Nummer 71.182 eingetragen und erfüllt die Voraussetzungen einer "société d'investissement à capital variable". Allianz Global Investors Fund wurde gemäß Teil I des Luxemburger Gesetzes vom 17. Dezember 2010 über Organismen für gemeinsame Anlagen in seiner jeweils geltenden Fassung (das "Luxemburger Gesetz") als Umbrella-Fonds mit getrennter Haftung zwischen den Teilfonds errichtet.

Der untergehende Fonds ist ein Rentenfonds, der auf risikobereinigter Basis überdurchschnittliche Renditen liefert, indem er in durch Gewerbeimmobilien besicherten Wertpapieren weltweit anlegt. Der aufnehmende Fonds ist ein Rentenfonds, der bestrebt ist, langfristiges Kapitalwachstum auf risikobereinigter Basis zu erzielen, wobei der Schwerpunkt auf hypothekarisch besicherten Wertpapieren aus aller Welt liegt.

Die Verschmelzung wird langfristig bessere Skaleneffekte und einen höheren Grad an operativer Effizienz bieten, was Anteilinhabern sowohl des untergehenden als auch des aufnehmenden Fonds auf längere Sicht Kosteneinsparungen bieten sollte. Darüber hinaus dürfte die operative Effizienz infolge des verringerten operativen und administrativen Aufwands aller Wahrscheinlichkeit nach gesteigert werden. Des Weiteren wird erwartet, dass die Verschmelzung zu einer höheren Anzahl an Vertriebsgelegenheiten für den aufnehmenden Fonds führen wird, was das Zeichnungsvolumen erhöhen und Skaleneffekte sowie eine stärkere Diversifizierung der Anteilinhaber gewährleisten würde.

#### Auswirkungen auf das Portfolio des aufnehmenden Fonds

Die Verschmelzung wird keine wesentlichen Auswirkungen auf die Zusammensetzung des Portfolios des aufnehmenden Fonds haben. Das Risikoprofil und das Anlageziel des aufnehmenden Fonds bleiben unverändert, und in Verbindung mit der Verschmelzung werden Ihnen keine zusätzlichen Kosten berechnet.

#### Erwartete Auswirkungen der Verschmelzung auf die Anteilinhaber des aufnehmenden Fonds

Die Verschmelzung wird keine wesentlichen wirtschaftlichen Auswirkungen auf Anleger des aufnehmenden Fonds haben. Eine vollständige Liste der aktuell im aufnehmenden Fonds verfügbaren Anteilklassen finden Sie unter https://regulatory.allianzgi.com.

Gemäß der Verschmelzung werden Anteilinhaber des aufnehmenden Fonds auch weiterhin dieselben Anteile am aufnehmenden Fonds halten wie zuvor. Die mit diesen Anteilen verbundenen Rechte ändern sich nicht.

Infolge der Verschmelzung wird nur das Nettovermögen des untergehenden Fonds an den aufnehmenden Fonds übertragen. Der aufnehmende Fonds übernimmt keine der Verbindlichkeiten oder sonstigen bestehenden Verpflichtungen des untergehenden Fonds.

Wenn Sie der Verschmelzung des untergehenden Fonds mit dem aufnehmenden Fonds nicht zustimmen, können Sie Ihre Anteile am aufnehmenden Fonds bis zum Datum des Inkrafttretens - wie gewöhnlich - ohne Rücknahmegebühr zurückgeben.

## Gebühren und Aufwendungen

Die Umsetzung der Verschmelzung wird keinerlei Auswirkungen auf die Gebührenstruktur der bestehenden Anteilklassen des aufnehmenden Fonds haben.

Allianz Global Investors Fund 6A, route de Trèves L-2633 Senningerberg P.O. Box 179 L-2011 Luxemburg Tel. +352 463 463-1 Fax +352 463 463-620 E-Mailinfo-lux@allianzgi.com www.allianzglobalinvestors.lu

Société d'Investissement à Capital Variable Sitz: Senningerberg Handelsregister: B 71.182 Verwaltungsrat:
William Lucken
Beatrix Anton-Groenemeyer
Hanna Duer
Oliver Drissen
Gerda Hermann
Markus Nilles
Dirk Raab



### 2. Verfügbarkeit von Dokumenten und Informationen für Anteilinhaber des aufnehmenden Fonds

Die Verschmelzung wird von einem Wirtschaftsprüfer geprüft. Wir werden Ihnen die vom Wirtschaftsprüfer erstellten Verschmelzungsberichte auf Anfrage kostenlos am Sitz von Allianz Global Investors Fund zur Verfügung stellen.

Exemplare der wesentlichen Anlegerinformationen und des Verkaufsprospekts sind von Ihrem Berater erhältlich. Darüber hinaus sind sie auf Anfrage während der üblichen Geschäftszeiten kostenlos am Sitz von Allianz Global Investors Fund sowie bei der Verwaltungsgesellschaft, Allianz Global Investors GmbH, und den Informationsstellen in allen Ländern, in denen die Teilfonds von Allianz Global Investors Fund für den öffentlichen Vertrieb zugelassen sind, zugänglich oder verfügbar. Diese Dokumente sind auch im Internet unter https://regulatory.allianzgi.com erhältlich.

Dieses Dokument ist eine Übersetzung des Originaldokuments. Für den Fall von Unstimmigkeiten oder Mehrdeutigkeiten hinsichtlich der Auslegung der Übersetzung ist die englischsprachige Originalfassung ausschlaggebend, solange dies nicht gegen die örtlichen Gesetze der betreffenden Rechtsordnung verstößt.

Mit freundlichen Grüßen Der Verwaltungsrat